
บันทึกรายงานการประชุม
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔/๒๕๖๕ 
วันพฤหัสบดีท่ี ๒๙ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๔๖๕ 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ อำ๓ อเมืองบึงกาฬ จังหวัดบึงกาฬ

***##********#***#*******#**###*#*******************#*#**#*##******

ผู้มาประชุม
ลำดับท่ี ซ่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ

๑. นายอดีดักด ภู่พระอินทร์ ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ อดิดักด ภู่พระอินทร์
๒. นายวีรรุฒิ เพชรลาชัย กรรมการตรวจรายงานฯ ทองทูล สุวะศรี
๓. นายทองทูล สุวะศรี เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหอคำ สุนทร สุดแก้ว
(5̂. นายสุนทร สุดแก้ว เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานฯ วีรๅฒิ เพชรลาชัย
๕. นายยุทธนา วารุกะ กรรมการตรวจรายงานฯ วัชราภรณ แข็งขยัน

ผู้[ม่.มาประชุม
ลำดับท่ี ข้อ - สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ

๑. นายวัชราภรณ์ แข็งขยัน กรรมการตรวจรายงานฯ -ลากิจ-

๒. นายจักรกฤษ จำปาศรี กรรมการตรวจรายงานฯ -ลากิจ-

ผู้เข้าร่วม1[ระ1ชุม
ลำดับท่ี ซ่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ

๑. นางสาวสถาพร คำพุทธา ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ สถาพร คำพุทธา

/เรีม.ประชุม....



-๒-

เริ่มประ’ชุมเวลา ๐๙.๓๐น.

นายอดิสักดิ ภู่พระอินทร์ เรียน คณะกรรมการตรวจรายงานการประช ุม และผ ู้เข ้าร่วมประช ุม ทุกท่าน ว ันน ี้

ประธานคณะกรรมการฯ เป็นการตรวจรายงานการประชุม?(ภาๆ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔/๒๕๖๕ ในคราวประชุมเมื่อวันที่ ๑๑

ตุลาคม ๒๕๖๕; ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ ตรวจนับองค์ประชุม เมื่อที่ประชุมพร้อม 
แล้ว ผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม

■ไม,มี

■ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๓ เรืองสืบเนืองจากการประชุมครั้งที่แล้ว

ไม่ม ี -

ระเบียบวาระที่ ๔ 
นายอดิสักด๋ึ ภู่พระอินทร์

เรองเพอพจารณา

การตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๖๕ ผมขออนุญาตให้ทุก 
ประธานคณะกรรมการฯ ท่านช่วยเปิดดูเอกสารรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๕/เ๒๕๖๕ ในคราวประชุมเมื่อ

วันที่ ๒๙ กันยายน ๒๕๖๕ ทีละหน้าด้วยนะครับ เริ่มจากหน้าที่ ๑ เป็นด้นไป หากท่านใดจะ 

ทักท้วงตัวอักษรหรือคำพูดอะไรก็ขอเชิญครับ จะได้ทำการแก้ไขให้ถูกต้อง เชิญครับ 
- ที่ประชุมมีการตรวจเอกสารรายงาบการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยท่ี 

๔/๒๕๖๕ นานพอสมควร -

นายอดิศักด๋ึ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการฯ

ท่ีประชุม

ระเบียบวาระที่ ๕

นายอดิสักด๋ึ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการ

นายสุนทร สุดแก้ว 
เลขานุการศภาฯ

นายอดิศักด ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการ

มีท่านใดจะทักท้วงอะไรหรือไม่ครับ... หากไม่มี... ผมจะขอมติที่ประชุมเพื่อขอคำรับรอง 

การตรวจเอกสารรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๖๕

■ท่ีประชุมรับรอง และให้มีการเปลี่ยนแปลงแก้ไขตัวละกดและวรรณยุกตํให้ถูกต้อง -

เรื่องอื่นๆ

เรียนประธานคณะกรรมการฯ ปลัดเทศบาลฯ คณะกรรมการทุกท่าน ผมอยากฝากท่าน 

ปลัดสุนทร สุดแก้ว เรื่องค่าบำรุงรักษามิเตอร์นํ้าคิดเดือนละ ๕ บาท ๑๐ บาท เราน่าจะนำเรื่อง

นี้มาเพื่อพิจารณาเพราะว่าถ้ามิเตอร์ชำรุดเราแจ้งให้มาดำเนินการเปลี่ยนมันเป็นเงินก้อนใหญ่ 

ซาวบ้านก็ไม่อยากมาเปลี่ยนกัน

ถ้าสมาชิกเห็นด้วย ผมก็จะดำเนินการให้คณะกรรมการยกร่างเทศบัญญัติขึ้น และนำมา 

เสนอให้กับที่ประขุมได้พิจารณาครับ

ผมเห็นด้วยครับเก็บที่ละน้อยๆไปทุกเดือน เวลาชำรุดทางเทศบาลก็นำไปเปลยนให้เลย 
จะได้ไม่๓ ดบีญหาขึ้นเหมือนที่ผ่านมาครับ

/มีสมาชิก...



-๓-

มีสมาซิกท่านใดเสนอเรื่องอื่นๆ ที่จะเสนอเพิ่มเติมเซิญครับ...หากไม่มีวันนี้ผมขอขอบคุณ 
ท่านคณะกรรมการฯ ท่านปลัดฯ และผู้เข้าร่วมประชุม ที่ได้ตรวจรายงานการประชุมในครั้งนี้ 
หากไม่มีคณะกรรมการฯ ท่านใดจะสอบถามหรือเสนอเพิ่มเติมผมขอปิดการประชุมครับ...

เลิกประชุมเวลา ไม่มีผู้[ดเสนอเพิ่มเติม ประธานฯ จึงสั่งปิดประชุม เวลา ๑๒.๑๖ น.

(ลงข่ือ) I'''น้' ^ ^  ผู้บันทึกรายงานการประชุม

(นางสาวสถาพร คำพุทธา)

ผู้ฃ่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ

(ลงข่ือ) 1— \ ผู้ตรวจทานรายงานการประขุม

(นายสุนทร สุดแก้ว)

ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ

(ลงข่ือ) ■■  ̂ — 2-2—  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(นายอติศักดึ๋ ภู่พระอินทร์)

สมาซิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑

(ลงข่ือ) '■^-*-'~1"\ กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายยุทธ'นา วารุกะ)

สมาซิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑

/ Vะ̂
(ลงข่ือ) '‘'^ •^ ^  ■■̂ '' กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายทองพูล สุวะศรี)

สมาขิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒

(ลงข่ือ) ' เลขนุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายวีรวุฒิ เพขรลาขัย)

สมาซิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒


